

CITTA' DI ATRIPALDA

PROVINCIA DI AVELLINO

ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL VII SETTORE

N. 26RS/111RG del 20-02-2019

OGGETTO

IMPEGNO E LIQUIDAZIONE QUOTA ANNO 2018 AL COORDINAMENTO NAZIONALE ENTILOCALI PER LA PACE E I DIRITTI UMANI

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria

MANDATO	N.	DEL

Dal Municipio, lì 26-02-2019

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. De Giuseppe Paolo (*)

IL RESPONSABILE VII SETTORE

Richiamata la Delibera consiliare n. 54 del 27 giugno 2000 con cui, nel dichiarare il Comune di Atripalda "Città per la Pace", si aderiva al Coordinamento Nazionale degli Enti Locali per la Pace e i Diritti Umani;

Visto che per Statuto, gli Enti aderenti contribuiscono con una quota annuale commisurata al numero degli abitanti e che al nostro Comune compete il versamento di una quota di € 440,00 giusta nota del suddetto Coordinamento acquisita al n. Prot. 3985/2018;

Visto l'art.163 del TEL. e dato atto che trattasi di spesa non frazionabile in dodicesimi;

Ritenuto provvedere in merito;

Attesa la propria competenza ai sensi del Decreto Sindacale n° 4 del 23/01/2019 e del vigente Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

- Di impegnare e liquidare, per quanto suesposto, a titolo di quota anno 2018 la somma di € 440,00 a favore del Coordinamento Nazionale degli Enti Locali per la Pace e i Diritti Umani- con imputazione al Cod. 12.01-1.10.99.99.999 Cap. 1456/1 del Bilancio 2019-2020 esercizio provvisorio 2019 "Interventi per la promozione di una cultura di Pace";
- Di trasmettere il presente atto, con i documenti giustificativi, al Servizio Finanziario per i conseguenti adempimenti ai sensi dell'art. 184 D.Lgvo. n. 267/00 (TUEL).

Letto, approvato e sottoscritt	Letto.	provato e s	sottoscritto
--------------------------------	--------	-------------	--------------

Il Responsabile del VII SETTORE F.to Dott.ssa Bocchino Italia Katia (*)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Certificasi del sottoscritto Responsabile che, giusta relazione dell'Istruttore addetto alle pubblicazioni, copia della presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio, ai sensi dell'art. 124, comma 1, del D.lgs. n.267 del 18/08/2000, per la prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi.

Dal Municipio, lì 06-03-2019

Il Responsabile del VII SETTORE F.to Dott.ssa Bocchino Italia Katia (*)

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Dal Municipio, lì 06-03-2019

Il Responsabile del VII SETTORE Dott.ssa Bocchino Italia Katia

(*) firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs 39/1993